Информационно-аналитическая  записка
о состоянии оперативно-служебной деятельности  Межмуниципального отдела МВД России
«Березниковский» по итогам 12 месяцев 2018 года.
В течение отчетного периода 2018 года деятельность сотрудников Межмуниципального отдела МВД России «Березниковский» была нацелена на борьбу с коррупцией, террористическими и экстремистскими проявлениями, противодействие незаконному распространению наркотиков, оружия, обеспечение общественного порядка и безопасности, в том числе при проведении массовых мероприятий.  Одной из важных задач продолжает оставаться повышение уровня доверия населения к деятельности полиции, в связи, с чем особое внимание уделяется обеспечению полноты регистрации сообщений о преступлениях и правонарушениях, а также принятию по ним законных и своевременных решений, повышению качества предоставления государственных услуг, укрепление дисциплины и законности среди личного состава. 

По итогам 12 месяцев 2018 года от граждан и организаций, поступило и зарегистрировано в книгу учета заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях 38212 заявления (сообщений) о преступлениях, происшествиях и административных правонарушениях (рост на 4%).

Общее количество зарегистрированных преступлений по итогам 12 месяцев 2018 года в Межмуниципальном отделе МВД России «Березниковский» снизилось на 5,4% и составило 2240 преступлений. Снижение произошло в результате уменьшения числа зарегистрированных преступлений категории краж в том числе с проникновением со 121 до 114 снижение на 5,8%, разбои с 12 до 8 снижение на 33,3%, грабежи с 85 до 81 снижение на 4,7%, дорожно-транспортных преступлений со смертельным исходом с 11 до 2 преступлений, снижение на 81,8%, умышленные убийства снижение на 63,2%, с 19 до 7 преступлений, кражи автомобилей с 10 до 7 преступлений, снижение на 30%, преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств со 288 до 260 преступлений снижение на 9,7%. По итогам отчетного периода произошло снижение на 8,3% преступности на 10 тысяч населения со 163,2 до 154,4.
В отделе полиции (дислокация г. Усолье) снизилось на 18,1% и составило 204 преступления снижение произошло в результате уменьшения числа зарегистрированных преступлений категории краж со 123 до 89 снижение на 27,6%, краж, в том числе с проникновением следствие обязательно с 60 до 36 преступления снижение на 40%, краж из квартир с 14 до 9 снижение на 35,7%, дорожно-транспортных преступлений со смертельным исходом с 4 до 1 преступлений, снижение на 75%, умышленные убийства снижение на 50%, с 2 до 1 преступлений, преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств со 288 до 260 преступлений снижение на 9,7%, дорожно-транспортных преступлений со смертельным исходом с 4 до 1 преступлений, снижение на 75%, неправомерное завладение транспортными средствами снижение на 75% с 4 до 1 преступлений. По итогам отчетного периода произошло снижение на 0,8% преступности на 10 тысяч населения со 174,9 до 143,3.


В течение 2018 года снижение выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, сильнодействующих веществ со 288 до 260 преступлений. По факту сбыта наркотических средств снижение с 186 до 183 преступлений.  

Но и в этом направлении есть с чем и над чем работать. Важнейшей задачей здесь является противодействие организованной этнической преступности, особенно в сфере незаконного оборота наркотиков. Нами за 12 месяцев 2018 году выявлено 260 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, из незаконного оборота изъято практически 9252,9  грамма (1958гр; +372,5%)  наркотических средств. 
      Особую озабоченность вызывает проблема обеспечения безопасности граждан в общественных местах и на улицах нашего города. По итогам 2018 года незначительно снизилось количество преступлений совершенных в общественных местах и составило -7,4% (861 преступление), а также снизилось число преступлений совершенных на улице на 14,8% (610 преступлений). Однако в структуре преступности данные преступления занимают наибольшую часть. Их удельный вес, составляет 38,4% от общего массива зарегистрированных преступлений. 

   По итогам 12 месяцев 2018 года выявлено 1448 лиц, совершивших преступления, из них число лиц, «ранее совершавших» преступления составило 742 человека, что составляет 64,6% от общего массива выявленных лиц, а ранее судимых – 385, что составляет 33,5% в общем количестве выявленных лиц. Почти каждый второй преступник, совершивший преступление на территории г.Березники не имеет постоянного источника дохода, общее число лиц данной категории составило 615 лиц, а также на момент совершения преступления находился в состоянии опьянения 576 лиц. 

Данные показатели продолжают, занимают значительную долю среди общего массива преступников, в связи, с чем необходимо продолжить проведение профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение преступлений среди данной категории лиц.
Одной из главных задач является осуществление охраны общественного порядка путем патрулирования улиц города, осуществление охраны общественного порядка при проведении городских культурно-массовых мероприятий. Одной из формы работы является организация деятельности «Добровольной народной дружины по охране общественного порядка в г. Березники». С 1 ноября 2018 года  по настоящее время организована работа членов добровольной народной дружины. Ежедневно на маршруты патрулирования с сотрудниками отдельной роты патрульно-пастовой службы, отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних, отделом государственной инспекции безопасности дорожного движения Межмуниципального отдела МВД России «Березниковский» выходит от 7 до 18 членов ДНД. В результате проведенных мероприятий приняло участие 1052 сотрудника ДНД, что составляет 4232 часов отработанного времени, по осуществлению охраны общественного порядка и безопасности на территории муниципального образования «город Березники». Выявлено и пресечено 138 административных правонарушений.
По итогам проведенной работы (с 01.11.2018 года по 23.12.2018 г.) были достигнуты следующие результаты:

- количество дружинников, получивших материальное стимулирование -38 чел., 

-общая сумма выплаченного  материального стимулирования – 384 080,0 рублей.

- общее количество оплаченных часов – 4232 часа.
Ещё один вопрос, на котором хотелось бы заострить внимание – это преступления,  совершаемые лицами «ранее совершавших»,  преступления и ранее судимыми. 

Принимаемые меры сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Березниковский» по профилактике преступности среди несовершеннолетних, способствовали снижению подростковой преступности на 31,9%. Так по итогам 12 месяцев 2018 года в г. Березники несовершеннолетними и с их участием совершено 49 преступлений,  удельный вес – 3,7%, по краю 5,1%.
Всего по итогам 12 месяцев 2018 года 49 (72) несовершеннолетних совершили преступления, снижение составило 32,8%. Количество выявленных лиц, совершивших преступления в возрасте от 16-18 лет – 27, а в возрасте от 14-16 лет – 22. В структуре подростковой преступности количество учащихся учебных заведений снизилось на 12,5% с 24 до 21 человек.
Актуальным остаётся вопрос по обеспечению безопасности на дорогах в течение 12 месяцев 2018 года произошел рост на 8,6% количества дорожно-транспортных происшествий 265 (244), 326 человек получили, по количеству погибших 19 (28) снижение на 34,1%. 

С участием детей на дорогах города совершено 46 дорожно-транспортных происшествий, при которых получили травмы различной степени тяжести 50 человек. За рассматриваемый период зафиксирован рост количества дорожных происшествий и раненных с участием детей на 24,3%. Число погибших детей в дорожно-транспортных происшествиях нет.
 По вине пешеходов совершено 35 дорожно-транспортных происшествий, при которых ранено 31 человек, погибло 4 человека. Основными причинами дорожно-транспортных происшествий по вине пешеходов являются: неподчинение сигналу регулирования, переход проезжей части в неустановленном месте. 

Зарегистрировано 25 дорожно-транспортных происшествий, по вине водителей в нетрезвом состоянии, при котором погибло 8 человек, получили травмы 38 человек.

На территории обслуживания Межмуниципального отдела МВД России «Березниковский» произошло 93 дорожно-транспортных происшествий, связанных с наездами на пешеходов, погибло 9 человек, 90 человек получил ранения различной степени тяжести.

По вине водителей зарегистрировано 226 дорожно-транспортных происшествий, погибло 5 человек, ранено 291 человек. 

 Сотрудниками ГИБДД за несоблюдение требований законодательства при эксплуатации автомобильных дорог к административной ответственности привлечено 28 юридических и 90 должностных лиц.

         Отделом ГИБДД МО МВД России «Березниковский» совместно с органами образования администрации г. Березники проводятся городские конкурсы, направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

Меры, принимаемые отделом ГИБДД Межмуниципальным отделом МВД России «Березниковский» по повышению уровня безопасности дорожного движения имеют активный характер. Исходя из анализа дорожно-транспортных происшествий и нарушений правил дорожного движения, производится перераспределение сил и средств с привлечением дополнительных резервов для профилактики нарушений правил дорожного движения и причин совершения дорожо-транспортных происшествий. Работа нарядов дорожно-постовой службы организована в очагах аварийности, в местах возможных концентрации мест дорожно-транспортных происшествий. При проведении профилактических мероприятий в наиболее аварийные дни (пятница, суббота) на линию выводятся дополнительные наряды ДПС в составе руководства отдельной роты ДПС ОГИБДД МО МВД России «Березниковский».
Данная работа проводится в целях воспитания законопослушных участников дорожного движения, профилактики детской безнадзорности и беспризорности, формирования культуры поведения на улице и дороге школьников, а также формирование устойчивых знаний правил дорожного движения.
Привлечь как можно больше детей к участию, значит обратить их внимание к проблемам безопасности на дороге, изучению правил дорожного движения – воспитать законопослушных пешеходов и пассажиров, а в будущем водителей автотранспорта.
С учетом, происходящих событий в мире, особое внимание уделяется проблеме терроризма и экстремизма. В связи с чем, сотрудниками полиции проводится работа по недопущению  любых фактов проявления террористического и экстремистского характера. Отмечу, что за отчётный период 2018 года конфликтных ситуаций, направленных на разжигание национальной ненависти и расовой вражды допущено не было. 
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