Добрый день, уважаемые депутаты!
Добрый день, уважаемые участники публичных слушаний!
.	
	Контрольно – счетной палатой города Березники в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о бюджетном процессе города Березники, утвержденного решением Березниковской городской Думы от 30.10.2007г. № 356 в установленные сроки проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета города Березники за 2015 год, которая включала также и внешнюю проверку отчетов главных администраторов бюджетных средств.
	Основной целью проведения данной проверки является установление достоверности отчетности,  анализ доходов и расходов местного бюджета по главным администраторам бюджетных средств.
         Проверка проведена на выборочной основе и включала в себя изучение числовых показателей бюджетной  отчетности, оценку соблюдения принципов и правил бюджетного учета.
          Проверка была спланирована и проведена таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что будут выявлены возможные ошибки и нарушения, вызывающие существенные искажения бюджетной отчетности за проверяемый отчетный период.
           
	Внешней проверкой годового отчета об исполнении бюджета города за 2015 год установлено следующее:
          1. Отчёт об исполнении бюджета города Березники за 2015 год представлен администрацией города в полном соответствии по объему, срокам представления, установленным статьей 31 Положения о бюджетном процессе, утвержденного решением Березниковской городской Думы от 30.10.2007г. № 356.
2. Представленная бюджетная отчетность за 2015 год по своему составу в основном соответствует требованиям Инструкций о порядке составления и представления годовой, квартальной отчетности,  утверждённых приказами Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н и от 25.03.2011 № 33н с учетом внесенных изменений в вышеуказанные Инструкции.
3. Показатели исполнения бюджета муниципального образования «Город Березники» за 2015 год по всем разделам, подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации, по главным распорядителям средств бюджета соответствуют суммарным показателям Отчетов об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора доходов бюджета.
 4. Фактов осуществления расходов, непредусмотренных  бюджетом или с превышением бюджетных ассигнований, проведенной проверкой не установлено.
По результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Березники» за 2015 год Контрольно-счетная палата считает возможным сделать вывод о том, что полученная в ходе внешней проверки информация дает достаточные основания полагать о полноте и достоверности годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.

	Проанализировав представленный на экспертизу проект решения «Об исполнении  бюджета города Березники за 2015 год», Контрольно-счётная палата отмечает следующее:
В течение года решениями Березниковской городской Думы бюджет уточнялся 6 раз, в результате:
- объем доходов бюджета увеличен на (+) 1 млрд.  901 млн.  рублей или на 37,8 % и составил 6 млрд. 934 млн.  рублей.  
- объем расходов бюджета увеличился на (+) 2 млрд. 537,6 млн.  рублей или на 50,4%, и составил 7 млрд. 570 млн.  рублей. 
При этом размер планового дефицита бюджета увеличился до 636 млн. рублей или почти в 4 раза. 
Неоднократные корректировки основных характеристик бюджета городского округа были в значительной степени обусловлены:
- поступлением в отчетном периоде доходов в объемах, отличных от запланированных показателей, в том числе и по безвозмездным поступлениям;
- перераспределением ассигнований по субъектам бюджетного планирования в связи с уточнением расходных обязательств бюджета в ходе его исполнения.
По итогам исполнения бюджета за 2015 год получено доходов в сумме 4 млрд. 527 млн.  рублей, кассовые расходы составили 4 млрд. 533 млн рублей.
Превышение расходов над доходами (дефицит) составило 5,8 млн. рублей, и не превышает ограничений, установленных статьей 92.1 Бюджетного Кодекса РФ. 
Дефицит бюджета полностью покрыт источниками внутреннего финансирования дефицита бюджета, по составу соответствующему требованиям статьи 96 БК РФ. 
Объем остатков средств на едином счете бюджета по состоянию на 01 января 2016 года в сравнении с началом предыдущего года уменьшился на 5 млн. руб. или на 0,9% и составил 613 млн. рублей. Использование остатков средств на счетах по учету средств бюджета города в течение финансового года позволило избежать привлечения заемных средств и, как следствие, отсутствия расходов на обслуживание муниципального долга. 

Исполнение бюджета города по доходам характеризуется следующими показателями:
Анализ исполнения доходной части бюджета города за 2015 год  показал, что при   низком уровне исполнения по доходам в целом на 62,2 %, этот процент выше значения 2014 года на 8,6 пункта.  
Наметившийся в период с 2012-2014 годы курс к снижению  выполнения плановых назначений по доходам в относительном выражении, в 2015 году несколько стабилизировался, наблюдается незначительный рост.
В отчетном 2015 году сохраняется тенденция повышения зависимости бюджета города от федеральных и краевых средств (безвозмездные поступления). Если в 2013 году в структуре доходов бюджета города доля безвозмездных поступлений составляла 44 %, то в 2015 году она возросла до 58,7 % .

Исполнение плана по налоговым доходам произведено на 101,2%, сверх запланированной суммы поступило 16,7 млн. руб., однако, по сравнению с предыдущим 2014 годом налоговые поступления уменьшились на 122,8 млн. руб.
По неналоговым доходам исполнение плана составило 97,5%, ниже запланированной суммы доходы поступили на 10,5 млн. руб., по сравнению с предыдущим  годом неналоговые поступления уменьшились на 33 млн.руб,  в основном за счет доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности и доходов от продажи материальных и нематериальных активов.
Потенциальным резервом увеличения поступлений доходов в бюджет города остается погашение задолженности по уплате налоговых и неналоговых платежей.   
	Исполнение бюджета города по расходам бюджета представлено следующими показателями:
По сравнению с прошлым годом процент исполнения кассовых расходов за 2015 год увеличился на 7,1 пункта и составил 57,3%.
Остаток неосвоенных бюджетных назначений по состоянию на 01.01.2016г. составил 3 379 млн.руб., из них по расходам за счет собственных средств бюджета города Березники  292 млн. рублей или 8,6% от общей суммы неосвоенных бюджетных назначений, оставшаяся сумма - за счет средств, полученных из краевого бюджета.
Из анализа данных  отчетов главных распорядителей бюджетных средств об исполнении бюджета следует, что ни одним из них бюджетные ассигнования не исполнены в точном соответствии с планом. Как следствие, бюджет не исполнен по всем разделам функциональной классификации расходов. Самое низкое исполнение сложилось по разделу «Социальная политика» - 21,1%, главным образом, за счет недополучения денежных средств из федерального и краевого бюджетов, предусмотренным на переселение граждан из жилых помещений, расположенных в многоквартирных аварийных домах, подлежащих сносу, и их сносу.  По остальным разделам процент исполнения колеблется от 89,1% до 98,5%
За счет снижения расходов на национальную безопасность, правоохранительную деятельность и жилищно-коммунальное хозяйство, доля расходов на социальную сферу  (образование, культура и кинематография, здравоохранение, социальная политика, физическая культура и спорт) увеличилась по сравнению с 2014 годом  на 4,5 процентных пункта и составила 74,2% от общей суммы расходов. 
В абсолютном выражении на финансирование данных разделов направлено 3 млрд. 368,6 млн. руб., что на 638 млн.  руб., или на 23,4% выше уровня предыдущего года.
	Таким образом, социальная сфера остается основополагающим приоритетом расходов бюджета города.
		
Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства  исполнены в сумме 288,7 млн.рублей  и составили 6,4% к общему объему расходов. По сравнению с предыдущим годом, расходы на осуществление бюджетных инвестиций увеличились на 22,5%, инвестиционная составляющая в расходах бюджета города незначительно возросла на 0,4 процентных пункта.

Программная часть бюджета с учетом средств вышестоящих бюджетов исполнена на 56,9% к уточненному плану. 
В целом по муниципальным программам прослеживается тенденция к повышению процента освоения бюджетных средств, выделенных на финансирование программ, а значит и повышения уровня выполнения мероприятий муниципальных программ.

[bookmark: _GoBack]Заключение на отчет об исполнении бюджета города за 2015 год, в котором дана оценка и сделаны выводы о результатах исполнения доходной, расходной частей городского бюджета и дефицита направлено Контрольно-счетной палатой  в Березниковскую городскую Думу и Главе города Березники в установленные сроки. 
  
	По результатам проведенной проверки отчета администрации города «Об исполнении бюджета города Березники за 2015 год» Контрольно-счетная палата города Березники считает возможным рекомендовать отчёт об исполнении бюджета города, представленного в форме Проекта решения к утверждению Березниковской городской Думой.
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