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[bookmark: _GoBack]председателя Контрольно-счетной палаты города Березники на публичных слушаниях по отчёту об исполнении бюджета муниципального образования «Город Березники» за 2021 год, представленного в форме Проекта решения Березниковской городской Думы.

Добрый день, уважаемые участники публичных слушаний!
.	
	Контрольно – счетной палатой города Березники в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Березники» за 2021 год.
	
        Внешняя проверка бюджетной отчетности была проведена одновременно с экспертизой проекта решения Березниковской городской  думы «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Березники» за 2021 год» в форме экспертно-аналитического мероприятия с подготовкой Заключения. Внешняя проверка включала также проведение контрольного мероприятия на 2-х объектах: МКУ «Центр бухгалтерского учета» и МКУ «Служба по обращению с животными без владельцев».
        Основной целью проведения данных  мероприятий является установление достоверности отчетности, соответствия кассовых расходов, отраженных в  бюджетной отчетности за 2021 год, кассовым расходам, показанным в отчете об исполнении бюджета города Березники,  представленном на утверждение в Думу, анализ доходов и расходов местного бюджета.
         Проверка проведена на выборочной основе и включала в себя изучение числовых показателей бюджетной  отчетности, оценку соблюдения принципов и правил бюджетного учета.           
Фактов осуществления расходов, непредусмотренных  бюджетом или с превышением бюджетных ассигнований, проведенной проверкой не установлено.

	Проанализировав представленный на экспертизу проект решения «Об исполнении  бюджета города Березники за 2021 год», Контрольно-счётная палата отмечает следующее:
· Первоначально утвержденные решением Березниковской городской Думы  параметры бюджета в отчетном периоде уточнялись 6 раз
· Превышение расходов над доходами за 2021 год составило 472,6 млн. рублей, что в 2,7 раза выше прошлогоднего значения. Дефицит бюджета полностью покрыт источниками внутреннего финансирования дефицита бюджета, по составу соответствующему требованиям статьи 96 БК РФ. 
· Объемы доходов и расходов за 2021 год значительно ниже показателей 2020 года (на 17,8 и на 13,1 процентов соответственно), при этом уровень исполнения плановых назначений в 2021 году выше прошлогоднего – на 9,5 пунктов по доходам и на 11 пунктов по расходам.
· В структуре доходов за отчетный год увеличилась доля неналоговых доходов на 6,2% . В абсолютном выражении неналоговые доходы выросли на 272,6 млн рублей. Рост произошел по всем статьям неналоговых доходов. Наоборот, по налоговым доходам и безвозмездным поступлениям наблюдается снижение сумм поступлений.
Потенциальным резервом увеличения поступлений доходов в бюджет города остается погашение задолженности по уплате налоговых и неналоговых платежей.
· Бюджет муниципального образования «Город Березники» на 2021 год и плановый период был сформирован по программному принципу – на основании 13 муниципальных программ. Показатели уточненного плана не исполнены в полном объеме ни по одной программе.
По наиболее финансовоёмким программам, таким как «Развитие системы образования», «Управление имуществом и земельными ресурсами», «Комплексное благоустройство» - исполнение сложилось в среднем на уровне 89,2%. Наиболее низкое исполнение (менее 80%) сложилось по следующим программам: «Привлечение и сохранение врачебных кадров» (45,8%), «Развитие физической культуры, спорта» (76,8%), «Жилище и транспорт» (79,0%).
· Структура расходов бюджета по функциональному признаку сохраняет социальную направленность.  В 2021 году доля расходов на социальную сферу  в сравнении с 2020 годом увеличилась на 7,2 процентных пункта и составила 66,4%. В абсолютном выражении на финансирование данных разделов направлено 4 015 млн. руб., что на 111 млн. руб. ниже  уровня  предыдущего года.
· Объем бюджетных ассигнований, направленных на осуществление бюджетных инвестиций, в сравнении с 2020 годом уменьшился на 1 057  млн. руб. или на 51,8%, уровень исполнения уточненного плана также  уменьшился  с 68,3% до 58,4% в 2021 году.
· . Анализ финансового состояния бюджета города Березники проведен с целью определения уровня финансовой сбалансированности, устойчивости и самодостаточности бюджета  муниципального образования.
В 2021 году относительно показателей 2020 года наблюдается отрицательная динамика практически по всем показателям.
	По результатам проведенной проверки Отчета администрации города, представленного в форме проекта решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Город  Березники» за 2021 год», Контрольно-счетная палата подтверждает достоверность Отчета об исполнении бюджета муниципального образования и считает целесообразным предложить администрации города:
- Повысить эффективность администрирования доходов бюджета муниципального образования; 
- Обратить внимание на низкий уровень исполнения бюджетных инвестиций. Принять меры к повышению качества планирования и эффективности реализации инвестиционных расходов;
- Обеспечить реалистичность планирования значений целевых показателей муниципальных программ;
- Повысить уровень исполнения Управлением имущественных и земельных отношений администрации города Березники отдельных полномочий администратора доходов, в части осуществления контроля за своевременным поступлением в бюджет города платы за наем жилых помещений.

Заключение на отчет об исполнении бюджета города за 2021 год направлено Контрольно-счетной палатой  в Березниковскую городскую Думу и Главе города Березники в установленные сроки.   
      
Контрольно-счетная палата города  Березники считает возможным рекомендовать отчёт об исполнении бюджета муниципального образования за 2021 год, представленного в форме Проекта решения, к утверждению Березниковской городской Думой.  

	

