ОТЧЁТ 
о работе за 2023 год 
депутата Березниковской городской Думы
по избирательному округу № 8
Зарипова Романа Рафаиловича 

1. ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
Личный прием граждан осуществлялся в общественной приёмной депутата в соответствии с установленным графиком, который размещен на официальном сайте Березниковской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http:berduma.ru.), в разделе «Депутаты, график приемов».

В 2023 году осуществлялся приём граждан по следующему графику: 
последняя среда месяца с 18-00 до 19-00 по адресу: г. Березники,        ул. Свердлова, 27 (МАУК «ЦДБ им. А.П. Гайдара»).

Количество обращений
В течение 2023 года поступило 11 обращений граждан.

Тематика обращений
1. Вопросы жилищно-коммунального хозяйства:
- начисления за жилищно-коммунальные услуги;
- проблемы сбора платежей за жилищно-коммунальные и другие услуги;
- предоставление отчетов управляющими (обслуживающими) организациями собственникам МКД;
- обслуживание и содержание общего имущества (устранение течи кровли в весенний период и ремонт кровли, ремонт входной группы МКД, проблема с засорами системы канализации в МКД);
 - заключение договора технического обслуживания и ремонта внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования;
- заключение договора подряда с обслуживающими организациями;
- оказание содействия в подготовке обращений в Инспекцию государственного жилищного надзора Пермского края.

2. Содействие в решении вопросов микрорайона Сёмино:
- о бесперебойном газоснабжении в зимний период;
- теплоснабжение частных домовладений;
- организация подвоза детей, проживающих в микрорайоне до образовательного учреждения.
3. О порядке рассмотрения органами местного самоуправления обращений граждан, запись на приём. 
4. О порядке признания жилого помещения ветхим (аварийным) и непригодным для проживания.
5. Вывоз ТБО (устранение несанкционированной свалки).
Прочие обращения.

В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» депутатом направлены обращения в соответствующие органы или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов:
- директору Березниковского филиала АО «Газпром газораспределение Пермь» Старцеву Ю.В.; 
- главе города Березники – главе администрации города Березники Казаченко А.А.;
- директору ООО «Вита» Клобукову В.Л.;
- директору ООО «ЖПЭТ-1-Семино» Дьячук К.Д.

2. РАБОТА В ОКРУГЕ
При активном участии депутата и при поддержке АО «Березниковский содовый завод» проводились мероприятия, направленные на поддержку ветеранов, многодетных и малоимущих семей округа, детей из семей военнослужащих участников СВО:
- 24 февраля 2023 г. организовано мероприятие «Широкая Масленица» для жителей избирательного округа № 8.
В рамках указанного мероприятия подарочными сертификатами наградили победителей конкурса снежных фигур «Весёлый Снеговик», приуроченного празднованию Дня Снеговика в России – 28 февраля;
- Поздравление с праздником 8 Марта педагогического состава МАОУ «СОШ № 12», сотрудников МАУК «Центральная детская библиотека им. А.П. Гайдара и актива Совета ветеранов микрорайона № 4 и вручение подарков;
- 20 апреля 2023 г. в МАУК «Центральная детская библиотека им. А.П. Гайдара» прошел заключительный этап городского конкурса чтецов для дошкольников «В одном прекрасном царстве», посвященный 95-летию пермского детского писателя Льва Ивановича Кузьмина. 
В творческих состязаниях участвовали воспитанники дошкольных образовательных учреждений города Березники в возрасте 6-7 лет.
Победителей конкурса наградили подарочными сертификатами, а педагогов – воспитатели, подготовивших участников конкурса, сладкими подарками.
- Адресное поздравление с Днём Победы и вручение подарков труженикам тыла в годы Великой Отечественной войны и узнику концлагерей;
- 26 мая 2023 г. подвели итоги ежегодного конкурса «Ученик года» 2022-2023 МАОУ «СОШ № 12», целью которого является выявление и поддержка учащихся школы, достигших значительных результатов в научно-образовательной, культурно-творческой, спортивной и общественной деятельности. Участники конкурса награждены подарочными картами.
- 31 мая 2023 г. состоялось поздравление сотрудников МАУК «ЦБД им. А.П. Гайдара» с Общероссийским днём библиотек.
- 08 июля 2023 г. организовано мероприятие, посвященное празднованию Дня семьи, любви и верности;
- Оказание благотворительной помощи МАОУ «СОШ №12»;
- 30 августа 2023 г. в здании Центральной Детской библиотеки им. А.П. Гайдара г. Березники состоялось поздравление с Днём знаний первоклассников из многодетных и малоимущих семей избирательного округа № 8. 
Каждый первоклассник получил в подарок школьный рюкзак.
- В День учителя 05 октября 2023 г. депутат Березниковской городской Думы по избирательному округу № 8 Зарипов Р.Р. поздравил педагогический состав МАОУ «СОШ № 12» с профессиональным праздником;
- Поздравление Совета ветеранов микрорайона № 4 с Международным днём пожилого человека;
- 28 ноября 2023 г. в Совете ветеранов микрорайона № 4 организовано чаепитие для поздравления участников клуба «Оптимист» с 10-летним юбилеем скандинавской ходьбы;
	- Адресные поздравления с юбилеем ветеранов избирательного округа № 8;
- 24 декабря 2023 г. во Дворце детского (юношеского) творчества        г. Березники организовано новогоднее представление с вручением сладких подарков для детей из многодетных и малообеспеченных семей избирательного округа № 8 «Крылатик в зоне новогоднего доступа»;
	- 27 декабря 2023 г. в МАУК «Центральная детская библиотека им. А.П. Гайдара» состоялось новогоднее мероприятие с программой «Серебряное шоу» для детей из семей военнослужащих участников СВО;
[bookmark: _GoBack]	- Оказание помощи в расчистке территории МАОУ «СОШ № 12» от снега; 
- Организация Новогоднего мероприятия для жителей избирательного округа № 8, кульминацией которого был приезд Деда Мороза и Снегурочки;
- Новогоднее поздравление муниципальных учреждений (МАОУ «СОШ № 12», МАУК «ЦБД им. А.П. Гайдара») Совета ветеранов микрорайона № 4. Поддержка инициатив ветеранов.

Депутат состоит в следующих комиссиях: 
1. Комиссия по социальному развитию Березниковской городской Думы.
2. Комиссия по землепользованию и застройке при администрации города Березники.
3. Рабочая группа по организации на территории муниципального образования «Город Березники» Пермского края работы по вопросу активизации жителями подачи заявок и обращений для рассмотрения и включения в региональную программу газификации, по усилению работы с Министерством ЖКХ и благоустройства Пермского края, по участию муниципального образования «город Березники» в строительстве межпоселковых газопроводов на отдаленных территориях муниципального образования «Город Березники» Пермского края» (Постановление администрации от 15.12.2022 № 01-02-2163).

3. ПЕРСПЕКТИВНЫЙ ПЛАН РАБОТЫ НА 2024 ГОД
1. Участие в заседаниях Березниковской городской Думы, в работе постоянных комиссий органов местного самоуправления, рабочих группах; 
2. Взаимодействие со структурными подразделениями администрации города Березники, органами государственной власти, иными юридическими и физическими лицами;
3. Взаимодействие с избирателями (работа с обращениями, оказание правовой и консультационной помощи жителям округа);
4. Контроль за содержанием дорог на территории избирательного округа № 8;
5. Организация массовых мероприятий для жителей округа;
6. Оказание помощи многодетным и малоимущим семьям, проживающим на территории избирательного округа № 8;
7. Поздравление ветеранов – долгожителей округа с юбилейными днями рождений;
8. Оказание адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, детям войны.
