ОТЧЁТ о работе за 2022 год
депутата Березниковской городской Думы
по округу № 22
Иопы Владимира Евстахиевича
· ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
В соответствии с Указом губернатора Пермского края от 20.08.2020 № 121 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае» в 2022 году (по май 2022 г. включительно) председателем городской Думы и депутатами городской Думы ограничены личные приемы граждан на территории муниципального образования «Город Березники» Пермского края.
Обращения граждан принимались в  электронной форме через интернет-приемную сайта Березниковской городской Думы, а также в письменной и устной форме.
В соответствии с Указом губернатора Пермского края от 30.05.2022 № 54 «О приостановлении действия указа губернатора Пермского края от 20 августа 2020 г. № 121 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае» c июня 2022 года личные приёмы граждан были возобновлены. После приемы граждан осуществлялись в общественной приёмной депутата по адресу: г. Березники, ул. Пятилетки, 79 (Библиотека № 6) в соответствии с установленным графиком.
· Количество обращений
В течение 2022 года поступило 8 обращений граждан.
· Тематика обращений
· Ремонты в доме и благоустройство придомовой территории.
· Обращения по личным вопросам.
На обращения, поступившие в Березниковскую городскую Думу на имя депутата в соответствии с компетенцией, предоставлены ответы, в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
· РАБОТА В ОКРУГ 
Деятельность депутата в округе велась по основным направлениям:
· Работа общественной приемной депутата (в том числе и в электронной форме).
· Встречи с жителями округа.
· Выполнение наказов избирателей.
· Помощь ветеранам войны и труда, проживающим в округе.
Депутат информировал жителей округа о реализации проектов и порядке вступления в них:
· Муниципальная программа «Жилище и транспорт»;
· Муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Березники» Пермского края», которая реализуется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».
· Конкурс проектов инициативного бюджетирования.

В округе проводились мероприятия, направленные на поддержку  пенсионеров, ветеранов, тружеников тыла, детей и других категорий населения.
Для решения проблем в округе и на проведение мероприятий привлекались средства филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим», спонсоров.

По инициативе депутата и при поддержке филиала «Азот» компании «Уралхим» на территории округа проводились мероприятия:
· Поздравление с Днём Победы участников Великой Отечественной войны тружеников тыла, малолетних узников концлагерей и  вручение подарков в мае и декабре 2022года.
· Поздравление коллективов МАОУ СОШ «Школа № 7 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» (учебный корпус пр. Советский, 69) и МАОУ СОШ № 28 с Днем знаний.
· Поздравление коллективов МАДОУ «Детский сад № 86» и «Детский сад № 68»  с профессиональным праздником - День воспитателя.
· В канун Дня учителя депутат поздравил педагогов и воспитателей общеобразовательных учреждений, расположенных на территории округа: МАОУ СОШ «Школа № 7 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» (учебный корпус пр. Советский, 69) и МАОУ СОШ № 28.
· Состоялся традиционный конкурс цветников «Мой двор - самый красивый». Участникам (жителям Пятилетки, 73). Все участники конкурса цветников были отмечены благодарственными письмами и награждены поездкой–экскурсией в г. Пермь на выставку «Осенний сад», которая проходила в культурно-выставочном центре «Пермь Экспо».
· 20 июля 2022 года и 28 июля 2022 года состоялись праздники двора с батутами и аниматорами при финансовой поддержке филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим»
· По инициативе депутата и при финансовой поддержке филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим» была оказана финансовая помощь поэту Смирнову Юрию Николаевичу в изготовлении сборника поэзии «Заплатка к заплатке». Переведена сумма на счет полиграфического салона ООО «Луч» в размере 25 тысяч рублей.                                                                                                                                            
· В декабре 2022 года дети из многодетных и малообеспеченных семей округа № 22 посетили новогоднее представление в ДК Ленина. После ребята получили сладкие подарки. Это стало возможным благодаря финансовой поддержке филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим».
При содействии депутата оказана помощь:
1. Совету ветеранов микрорайона № 5 (из собственных и привлеченных средств) на проведение праздничных мероприятий для ветеранов, к 23 февраля и 8 марта, ко  Дню Победы, к Новому году.                                                                       
 
Депутат состоит в следующих постоянных комиссиях:
· Финансово-бюджетная комиссия Березниковской городской Думы.
Комиссии при администрации города:
· Комиссия по формированию и сохранению облика муниципального образования «Город Березники» Пермского края.
· Конкурсная комиссия для организации и проведения открытого конкурса на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок администрации города Березники.
· Комиссия по рассмотрению кандидатур для размещения на Доске почета муниципального образования «Город Березники».
3. ПЕРСПЕКТИВНЫЙ ПЛАН РАБОТЫ НА 2023 ГОД:
· Работа общественной  приемной  депутата.
· Встречи  с  жителями  округа.
· Привлечение средств на реконструкцию наиболее значимых объектов в округе.
· Работа с наказами избирателей.
· Поддержка  пенсионеров, ветеранов, тружеников тыла, детей и других категорий населения.
· [bookmark: _GoBack]Оказание помощи жителям округа при подготовке документов для вступления в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Березники» Пермского края», конкурса проектов инициативного бюджетирования.

***
Выражаю  огромную благодарность за активное участие в жизни округа и его жителей моему помощнику Черных Л.В, Совету ветеранов микрорайона № 5 во главе с Логиновой В.В. и активным жителям округа.

