[bookmark: _GoBack]Добрый день, уважаемые участники публичных слушаний!
	
	В целях реализации Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о бюджетном процессе города Березники Контрольно – счетной палатой подготовлена информация об исполнении бюджета города Березники за 2017 год.
В соответствии со ст. 264.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации годовой отчет об исполнении бюджета до его рассмотрения в представительном органе подлежит внешней проверке. Как известно, это полномочие является исключительным, его осуществляют органы внешнего муниципального финансового контроля.

Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета проводится Контрольно- счетной палатой в несколько этапов. Это камеральная проверка отчетности главных администраторов средств бюджета; контрольное мероприятие – внешняя проверка годовой отчетности ряда учреждений, и непосредственно подготовка заключения  Контрольно-счетной палаты на годовой отчет об исполнении бюджета.  Кроме того, подготовительная работа к внешней проверке ведется планомерно в течение всего года. Так, в рамках экспертно-аналитического направления осуществляется ежеквартальный мониторинг исполнения доходной и расходной части бюджета, мониторинг изменений муниципальных программ.
Проверка проводится на выборочной основе и включает в себя изучение числовых показателей бюджетной  отчетности, оценку соблюдения принципов и правил бюджетного учета.

По результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Город Березники» за 2017 год Контрольно-счетная палата считает возможным сделать вывод о том, что полученная в ходе внешней проверки информация дает достаточные основания полагать о полноте и достоверности годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.
Фактов осуществления расходов, непредусмотренных  бюджетом или с превышением бюджетных ассигнований, проведенной проверкой не установлено.

Бюджетная политика в 2017 году была направлена, прежде всего, на эффективное решение социально-экономических задач, повышение эффективности и прозрачности управления общественными финансами. В числе приоритетных направлений финансирования расходов городского бюджета  - социальная сфера. Параметры исполнения бюджета представлены в предыдущем докладе, поэтому остановлюсь на отдельных моментах.
        
Уровень исполнения бюджета по доходам превысил уровень исполнения бюджета по расходам на 5,3%, вследствие этого величина достигнутого дефицита значительно ниже планируемого. По итогам 2017 года бюджет города исполнен с дефицитом в размере 29 млн.руб.  Источником финансирования дефицита бюджета города в 2017 году явились , в основном, остатки средств на счетах бюджета города. 
Структура доходной части бюджета показывает снижение  удельного веса и абсолютной величины налоговых и неналоговых доходов в 2017 году относительно показателей 2016 года, при этом происходит рост безвозмездных поступлений.
Дебиторская задолженность увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 32 млн. рублей, в том числе просроченная - на 13 млн.рублей. В структуре дебиторской задолженности около 85% составили расчеты по доходам. Рост дебиторской задолженности свидетельствует о наличии потенциальных резервов увеличения объема поступлений по налоговым и неналоговым доходам в бюджет города.
Анализ расходов в разрезе муниципальных программ показал, что самый низкий процент исполнения по следующим муниципальным программам: «Развитие физической культуры, спорта города Березники» - 57,6%, «Жилище и транспорт» - 60,4%, «Развитие сферы культуры города Березники» - 75,5%.
Основная причина неполного освоения бюджетных средств – в инвестиционной составляющей (58% от суммы неосвоения).

Следует отметить, что по отношению к 2016 году прослеживается тенденция к повышению процента освоения бюджетных средств, выделенных на финансирование муниципальных программ, а значит и повышения уровня выполнения мероприятий в рамках муниципальных программ. Одновременно практически в 2 раза вырос процент освоения бюджетных инвестиций.
По сравнению с прошлым годом на 421,5 млн.рублей выросла сумма фактических вложений в капитальное строительство объектов муниципальной собственности города, соответственно вырос и коэффициент инвестиционной активности.

Администрации города необходимо поддерживать положительную динамику и принять дополнительные меры по повышению уровня исполнения и результативности использования бюджетных инвестиций. Кроме того, следует обратить внимание на необходимость выделения бюджетных ассигнований с учетом реальной потребности.
В соответствии с  информацией об оценке эффективности муниципальных программ за 2017 год, предоставленной администрацией, с запланированной эффективностью признаны 3 программы,  эффективность реализации 9 муниципальных программ признана более высокой по сравнению с запланированной, при этом лишь 78% показателей выполнено. Контрольно-счетная палата предлагает администрации города рассмотреть вопрос актуализации методики оценки эффективности реализации муниципальных программ с учетом дополнительных критериев оценки. 
Из года в год наблюдается рост по финансовому показателю -  уровень бюджетной обеспеченности населения. В 2017 году доля расходов бюджета на душу населения без учета средств на переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания  вследствие техногенной аварии на руднике БКПРУ – 1 ПАО «Уралкалий», составила  28,3 тыс. рублей. По сравнению с прошлым годом прирост показателя – 16%.

Заключение на отчет об исполнении бюджета города за 2017 год направлено Контрольно-счетной палатой  в Березниковскую городскую Думу и Главе города Березники в установленные сроки.   
	Контрольно-счетная палата города Березники считает возможным рекомендовать отчёт об исполнении бюджета города за 2017 год, представленного в форме Проекта решения, к утверждению Березниковской городской Думой.



Благодарю за внимание, 
Председатель
Контрольно-счетной палаты
города Березники						               С.Г. Зотова
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