ОТЧЁТ о работе за 2022 год
депутата Березниковской городской Думы 
по избирательному округу № 20
Смирнова Эдуарда Владимировича

1. ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
В соответствии с Указом губернатора Пермского края от 20.08.2020 № 121 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае» в 2022 году (по май 2022 г. включительно) председателем городской Думы и депутатами городской Думы ограничены личные приемы граждан на территории муниципального образования «Город Березники» Пермского края.
Обращения граждан принимались в  электронной форме через интернет-приемную сайта Березниковской городской Думы, а также в письменной и устной форме.
В соответствии с Указом губернатора Пермского края от 30.05.2022 № 54 «О приостановлении действия указа губернатора Пермского края от 20 августа 2020 г. № 121 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае» c июня 2022 года личные приёмы граждан были возобновлены. После приемы граждан осуществлялись в общественной приёмной депутата по адресу: г. Березники, ул. Мира, 56 (МКУ «ОКТУ г. Березники») в соответствии с установленным графиком.
1.1. Количество обращений
В течение 2022 года поступило 23 обращения граждан:

1.2. Тематика обращений 
Ремонтные работы в доме,  благоустройство придомовой территории, в том числе и реализация программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Березники» Пермского края».
Содействие в организации и проведении мероприятий.
На обращения, поступившие в Березниковскую городскую Думу на имя депутата в соответствии с компетенцией, предоставлены ответы в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» депутатом направлены обращения граждан в соответствующие органы или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов: 
- Администрацию города Березники

2. РАБОТА В ОКРУГЕ
По инициативе депутата составлено и направлено три запроса.
Тематика запросов: 
Благоустройство и уборка муниципальных территорий  в округе: 
- освещение и благоустройство пешеходной дорожки  ведущей от дома по улице Юбилейная, 145 до дома по улице Мира, 74;
- благоустройство аллеи между домами по улице Мира, 96 и Мира, 94; 
- уборка газонов вдоль дороги, ведущей от дома по улице Мира, 62  до дома по улице Мира, 92;

Деятельность депутата в округе велась по основным направлениям:
· Контроль за соблюдением законных прав и интересов избирателей через работу общественных приемных и сайт Березниковской городской Думы.
· Благоустройство территории округа, в том числе организация мероприятий, направленных на улучшение состояния улиц и дворов, формирование комфортных условий проживания. 
Депутат информировал жителей округа о реализации проектов и порядке вступления в них, в том числе в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Березники» Пермского края» в рамках национального приоритета «ЖКХ и городская среда».
В округе при поддержке ПАО «Уралкалий» организован и проведен традиционный конкурс «Мой двор – самый красивый», направленный на улучшение внешнего облика придомовых территорий.
Организована парковка напротив дома по улице Мира, 66. Парковкой  могут пользоваться посетители детской поликлиники, расположенной в многоквартирном доме по адресу Мира, 62. Ранее посетители медучреждения были вынуждены парковаться во дворе, что не устраивало жильцов нескольких домов. Депутат обратился в администрацию города с просьбой решить данный вопрос. 
Выполнено устройство отводного лотка по улице Мира от участка от улицы Юбилейная до Парижской Коммуны, 54.
В рамках проекта «Уютный город», реализованного по инициативе депутатов-калийщиков и при поддержке ПАО «Уралкалий», между домами Мира, 86 и Мира, 84 установлена спортивная площадка для подростков. 
· Поддержка муниципальных организаций, общественных объединений и гражданских инициатив.
При поддержке ПАО «Уралкалий» муниципальным образовательным организациям округа за 2022 год была оказана безвозмездная финансовая помощь на сумму более 100 000 рублей. 

По инициативе депутата и поддержке ПАО «Уралкалий» на территории округа проводились мероприятия:
- поздравления, мастер-классы, чаепития, экскурсионные поездки, праздники и концерты для ветеранов распавшихся организаций, проживающих в округе №20;
- поздравление коллективов образовательных организаций округа с профессиональными и календарными праздниками;
- поздравление ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и узников концлагерей с Днем Победы;
- поздравление одиноких ветеранов распавшихся организаций с Новым годом.

На контроле у депутата остаются следующие вопросы:
- устранение замечаний после завершения работ по благоустройству дворов в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Город Березники» Пермского края»;
- благоустройство пешеходной дорожки,  ведущей от дома на улице Юбилейная, 145 до дома на улице Мира, 74;
- благоустройство аллеи между домами на улице Мира, 96 и Мира, 94; 

Депутат состоит в следующих комиссиях: 
Постоянная комиссия по экономической политике Березниковской городской Думы.
Комиссия при администрации:
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3. ПЕРСПЕКТИВНЫЙ ПЛАН РАБОТЫ НА 2023 год.
1. Работа общественной  приемной  депутата.
2. Взаимодействие с администрацией города Березники и управляющими компаниями по дальнейшему благоустройству территории и ремонту объектов, находящихся в округе.
3. Поддержка муниципальных организаций, общественных объединений и гражданских инициатив.
